

打假球

昨天,一位知情人表示:“向专案组检举的3家俱乐部,两家是北方俱乐部,一家是南方俱乐部,他们检举的球员最起码在联赛最后几轮都是主力,在这其中还有入选过国字号球队的球员。”

中超多名现役球员顶风作假

三球队已向专案组检举

证据复印件及谈话笔录已经重达10余公斤

经过一年多的调查,专案组已经收集了大量的证据,仅复印件和谈话笔录等纸张就重达10多公斤。而在侦查进入到最后阶段时,除了辽宁方面的公安部门外,隶属于检察院的反贪局和反渎职贿赂局两部门人员也进驻专案组展开调查,这表明“反赌扫黑”系列案件已经基本定性。

知情人告诉记者,也许在足坛打假扫黑落幕后,中国足球会进入一个有别于以往的低潮期,但这种“低潮”恰是尊重规律、回归秩序的历史必然,脚踏实地地重起炉灶,哪怕冷清些,也比徒有其表的热闹强得多。

3支中超球队主动检举 两家来自北方

虽然专案组和总局已经对目前的扫黑作了定性,但表面上看似风平浪静内部却暗流汹涌。据记者了解,目前已有3家俱乐部向专案组检举自己俱乐部的球员。

昨天,一位知情人表示:“有3家俱乐部已于近日向专案组检举,说自己俱乐部的球员在刚刚过去的那个赛季涉嫌打假球,并造成俱乐部的成绩不佳,并恳请专案组查证。来检举的3家俱乐部,两家是北方俱乐部,一家是南方俱乐部,而他们检举的球员在俱乐部中都是主力,最起码在联赛最后几轮都是主力,在这其中还有入选过国字号球队的球员。”

球员是假球和赌球的具体执行者,打假扫黑风暴没涉及现役球员是个意外。知情人表示,专案组没动现役球员,就是要等一个合适时机。球员打假球和赌球不是孤立的,而是与俱乐部高层等有着密切的联系。据悉,迄今为止,前往沈阳协助调查以及专案组到各省市问讯的职业俱乐部前高管和现任高管在20人左右。尤其是那些到沈阳协助调查的高管或者前高管,除了交代俱乐部以及球队的诸多问题之外,因为利益的交集,还会交代出一些球员。像申思、祁宏等就是被抓进去的老总交代出来的,类似这样的情况不在少数。那些涉嫌打假球和赌球的队员,有国脚也有普通球员。按照抓典型的设想,对于球员打假球和赌球,都抓起来不可能,那些恶行严重的球员会付出惨重的代价,而这些被俱乐部交出来的球员恐将成为一分子。

东早



怎么一个

假字了得

冯仁亮,贵庚?

上海申花当红国脚涉嫌更改年龄 修改年龄在足球界并不算什么新闻

无论是媒体还是球迷都一直在质疑,为什么1989年出生的冯仁亮从来没有入选过国奥队,也没有参加亚运会的比赛。昨天足球运动管理中心副主任于洪臣终于证实,“冯仁亮年龄涉嫌造假,足协正在派人调查此事”。

根据今年中超联赛的秩序册,冯仁亮的年龄是1989年1月8日,按此年龄计算,今年21岁的冯仁亮属于参加伦敦奥运会的适龄球员。不过,国奥队招人时招入了同年出生的小将张琳芃,却没有将在国家队有着突出表现的冯仁亮召入队中,此外在今年中超联赛颁奖礼上,冯仁亮本是最佳新人的有力竞争者,但最后颁奖时连候选名单都没有进入,这样的怪事情一度引发球迷和媒体的疑惑。

昨天上海媒体披露,这位上赛季大红大紫的申花边锋并不是官方报道的1989年出生,其实际出生年龄应该在1988年。据知情者透露,这还是冯仁亮在火车头体协时,当时为了让这名小将顺利参加第十一届全运会,而不得不帮他更改的年龄。这一说法随后得到了于洪臣的证实,在记者的采访中,于洪臣表示目前足协已经派人正在对此事进行核实,一旦问题属实,上海申花队和火车头方面都会遭到相关处罚。据一位足球圈内人士介绍,修改年龄在足球界并不算什么新闻。

李元春

中国足球“年龄门”事件

1985年 谢育新一批U16球员参加亚洲区域大型比赛,还被评为希望之星。然而,事实上谢育新将出生年份由1965年改成了1969年。

1996年 那届国奥队,队员刘越改小了5岁,是队中改年龄最多的队员。

2000年 那届国奥队,被寄予厚望的健力宝留洋一代球员,除了李金羽等极个别球员外,年龄普遍都改小了2岁。

2000年 山东队队员郝伟对妻子使用暴力,在这次纠纷中,他的年龄问题成了一个焦点:出生年份先后出现从1973年到1977年的5个版本。

2008年 央视新闻频道曾报道,鲁能球员周海滨在多次注册中,出生年份有1983年到1987年5个版本。

金鹤范亮出“第一刀”

建业4名球员被挂牌

前锋,曾受到贾秀全的青睐,但在寥寥的出场时间中也没有过出色的表现,在基本上依靠外援前锋包打天下的中超,加上建业队内还有肖智和于乐两名国内前锋,他很难找到合适的位置。

这4人中,近两年出场时间最多的杨世麟,尤其是今年联赛后半段,他基本算得上是“主力”。但能有这么多的机会很大程度上是因为唐尧东的关系——杨是唐尧东在2009年从辽宁带来的“嫡系”,事实上,两年中杨世麟的表示始终没有得到媒体和球迷的认可,在唐尧东离开之后,杨的离开也是顺理成章的事情。本月底合同到期的杨世麟将能够以自由身进入转会市场,而对于其他3位尚有合同在身的队员,俱乐部方面也表示,不会在转会设置障碍,尽量能帮助他们延续职业生涯。

此外,有关国脚赵鹏的转会传闻可谓是一波未平一波又起,继“多家俱乐部争抢赵鹏”之后,又有消息说韩国K联赛的一支球队相中了他。对此,无论是赵鹏本人还是建业俱乐部都给予了否认,和俱乐部还有一年合同在身的他明年最大可能还是继续为建业效力。

又有“博士教练”加盟

昨天下午,中牟基地又出现了一张新面孔——来自韩国的体能康复教练金准浩,和金鹤范、守门员教练金海运一样,这位41岁的教练也有着博士头衔——他是韩国一所大学的医学博士。这样一来,由“金氏兄弟”组成的建业教练组堪称是中超的“最高学历团队”。

相对于其他的体能教练,金准浩最大的优势是在运动医学方面有着很深的造诣,这无疑能让建业队的体能恢复、伤病治疗、调整康复等方面再上一个台阶。

到达建业队后,金准浩很快就进入了角色,对队员们进行了全面的检查,并随即建议黄希扬和周亚君两名伤愈不久的队员停止正常训练,由他带领开始身体康复。

事实上,包括之前的金海运、金亨烈在内,都曾经是金鹤范执教城南一和时的助手,金鹤范等于是把当年的K联赛冠军队的教练班子移植到建业,能否创造和城南一和队一样的辉煌,颇让人期待。

国足热身赛

邓卓翔点球绝杀马其顿

昨日,国足在广州迎战马其顿,这是亚洲杯名单公布前国足的最后一场热身赛。第75分钟,邓卓翔射门击中门梁,比赛最后时刻邵林杀入禁区制造点球,邓卓翔操刀主罚命中。最终,国足1:0击败马其顿,取得热身赛的3连胜。

按照计划,与马其顿队的比赛结束后,国足将继续留在广东备战,然后在12月31日出征卡塔尔。抵达卡塔尔后,国足仍然希望在亚洲杯赛前与伊拉克队进行一场热身赛,作为大赛前最后的摸底。

央视又放国足“鸽子”

本场比赛,央视体育频道放弃CBA广东与新疆的焦点战直播国足的比赛。不过,比赛开始后,央视却一直没有接收到现场信号,比赛开始后20分钟左右,信号依然没有恢复。在这种情况下,刘建宏和徐阳也终止了对国足目前形势的分析,央视将随即开始直播CBA广东与新疆的焦点对决。 小浪

“烟斗教练”贝阿尔佐特病逝



昨晨来自意大利的消息称,曾在1982年世界杯率领意大利夺冠的一代名帅,83岁的贝阿尔佐特于当地时间前日在米兰病逝。

个性十足的贝阿尔佐特当年执教时酷爱叼着烟斗,因此有“烟斗教练”的美誉,他是意大利足球走向复兴的重要领军人物。

生于1927年的贝阿尔佐特,意大利足坛创造历史的一位传奇人物,他的球员生涯并不辉煌,作为中后卫,他只是一位边缘国脚。退役后,他于1975年出任国家队的助理教练,在当时的主教练贝纳尔多尼德身边学习并积累经验,1977年,他成为意大利国家队的主教练,随后,在1978年世界杯上,他率领年轻的意大利队拿到了第四名的好成绩。真正的历史性成绩是在1982年世界杯上,贝阿尔佐特率队以“钢筋混凝土式”的防守,最终一举夺得了西班牙世界杯冠军。 林峰

意媒体称国米解雇贝尼特斯

新华社电 据意大利天空电视台报道,意甲国际米兰队与主帅贝尼特斯的“短暂婚姻”已经走到了尽头。这位西班牙人在与“蓝黑军团”相处半年之后,终于分道扬镳。

媒体报道称,导致贝尼特斯下课的主要原因是球队成绩太差,而他上周六带队夺得世界俱乐部杯冠军后,向国际米兰高层发出最后通牒:如果不购买新援,就解雇我。这成为他下课的导火线。

国际米兰俱乐部主席21日傍晚在接受采访时却对此予以否认,并表示贝尼特斯还是国米的主教练。

西班牙推出卡西女友第二代



在世界杯风光一时后,被誉为西班牙最美女记者的卡西女友萨拉便被贝尼特斯手下的意大利电视台网络。为了打造一个另外具有影响力的美女主播,西班牙电视6台决定推出一名叫做阿尔瓦雷斯的女记者取代这个真空。她被誉为新萨拉。两人的比较也将在未来引起更多人的关注。 阿益



假年龄

冯仁亮



金鹤范新帅上任“头把火”

□晚报首席记者 郭韬略

新的主教练到来也意味着球队将有新的变化,经过10多天的了解,金鹤范对球队动了改造的“第一刀”,4名队员成为建业队首批被挂牌儿转让的球员。

四球员被挂牌儿

金鹤范上任之初,包括从梯队抽调上来的和前来试训的队员在内,训练的人员超过40名,庞大的阵容也意味着激烈的竞争,经过10多天的了解之后,教练组圈定了首批被淘汰的4名队员:杨世麟、邹游、由元文和张森。

4人当中,年龄最大的张森曾经是建业队的冲超功臣,2008年在贾秀全上任之后,张森曾经转会到一支中甲球队踢球,2009年重新回到建业,但近两年极少有出场机会,加之年龄已经接近30,也确实很难再适应中超的激烈竞争;邹游是2008年贾秀全来建业时引进的一名后腰,但是因受伤病等因素困扰,3年中他在建业队也很少有出场机会;由元文是建业培养的一名年轻